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 است .  صفحه  ها مىطثك است. اما  ومًدار  خط راستی است که تر محًر  ومًدار 

 لرار دارد. در  صفحه  ومًدار ست .   پس ا ها در صفحه  می داویم محًر
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کلاس در کار 1ل پاسخ سًا   

کلاس در کار 1پاسخ سًال   

 الف :

  

 ب :
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 ج :

  

 ت :

  

 ث : 

  

 لرار دارد. ريی يجه  درين مکعة ي ومطه  ج : ومطه 

 صدق کىد.  درين مکعة تاشد ایه است که در هر سه شرط  چ : شرط آوکه ومطه ی 

 ىد.ريی مکعة تاشد ایه است که در یکی از شرایط تىد )ث( ایه سًال صدق ک  ي شرط آوکه ومطه ی 
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: 1پاسخ تمریه   

 الف :

 

 ب :

  

: 2پاسخ تمریه   

  3پاسخ تمریه 

  

  4مریه پاسخ ت
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  6پاسخ تمریه 

الف :   

 ب :

 ج :

 د :

  5پاسخ تمریه 

 الف :  
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  د : 

76 



 

 

  

77 



 

 

  

78 



 

 

  

79 



 

 

  

80 



 

 

  

کار در کلاس  1پاسخ سًال   

  

کار در کلاس 2پاسخ سًال   

  تراتر است تا  تر  ي تصًیر  در ایه صًرت   ي  فرض کىیم 

  

کار در کلاس 3پاسخ سًال   

 در ایه صًرت  ي  فرض کىیم 

  

  تراتر است تا  تر  ر پس تصًی 

  

کار در کلاس 3پاسخ سًال   

 ج ت ج ب الف
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1پاسخ تمریه   

 الف

  

 ب 

 

 ج

 

2پاسخ تمریه   

  

3پاسخ تمریه   

 داریم :  تا فرض
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4پاسخ تمریه   

 پس : 

  

 

6پاسخ تمریه   

 داریم :  ضتا فر

  

 

5پاسخ تمریه   

  

  

 

7پاسخ تمریه   

  

 

8پاسخ تمریه   
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